MUNICÍPIO DE DIANÓPOLIS, ESTADO DO TOCANTINS

ANO VI

DIANÓPOLIS, SEXTA, 08 DE AGOSTO DE 2025

EDIÇÃO N° 1475

IMPRENSA OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE DIANÓPOLIS-TO

Rua Jaime Pontes, 256 - Centro

Dianópolis-TO / CEP: 77300-000

José Salomão Jacobina Aires

Prefeito Municipal



Documento assinado digitalmente conforme MP N° 2.200- 2 de 24/08/2001, da Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

A autenticidade deste documento pode ser conferida por meio do QRCode.

Código de Validação: 147520251660

SUMÁRIO

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

PORTARIA /001-2025/SEMAS

1

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

PORTARIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL № 01/2025

"REMOVE SERVIDORA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS"

A SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições, e considerando a necessidade de reorganização e melhor atendimento a demandas sociais,

RESOLVE:

Art. 1º - REMOVER a servidora efetiva LIDIANE RIBEIRO AGUIAR, matrícula nº 2242644, ocupante do cargo de PSICÓLOGA, do Centro de Referência Especializado de Assistência Social - CREAS, para exercer suas funções no Centro de Referência de Assistência Social - CRAS, vinculada à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, a partir da data de publicação desta Portaria.

Art. 2º – A presente remoção visa otimizar os recursos humanos e aprimorar o atendimento à população na área de assistência social.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social - Dianópolis -TO, aos 08 dias do mês de agosto de 2025.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. DÊ CIÊNCIA. CUMPRA-SE. Valdson Ferreira Quirino

Secretário Municipal de Desenvolvimento Social

Assinado de forma digital por MUNICIPIO DE DIANOPOLIS:01138957000161 em 08/08/2025 12:42